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Moderní technologie zachraňuje život.

Zařízení SeniAngel je malý přístroj s SOS 
tlačítkem. V nouzi stačí zmáčknout a ak-
tivují se telefony u nejbližších rodinných 
příslušníků, na policii, případně v bez-
pečnostní agentuře – zkrátka všude tam, 
kde mají nepřetržitý provoz služebny 
nebo dispečinku.

Jedinečnost služby SeniAngel spočívá 
v tom, že je dosažitelná pro každého. 
Některé sociální služby poskytují podob-
né zařízení, ale jeho zakoupení je finanč-
ně náročné nebo je fixováno k místu, kde 
je zřízený dispečink. SeniAngel může 
mít úplně každý za 499,- Kč měsíčně. 
V této ceně už jsou obsaženy i služby ope-
rátora, žádné další poplatky se neplatí.*

Prostřednictvím internetu se dostanete 
k  uživatelsky přívětivému nastavení služ-
by, kde si určíte, na která čísla zařízení 
bude posílat tísňové zprávy, případně 
zjistíte polohu zařízení díky GPS modulu.

*Poskytuje-li službu organizace, může se cena lišit.

Služba SeniAngel je vhodná pro:

· osamělé osoby, u kterých je riziko in-
farktu, mrtvice

· lidi s Alzheimerovou chorobou, kteří se 
mohou snadno ztratit, (GPS modul určí 
přesně jejich polohu)

· seniory, pro které je složité ovládat mo-
bil a v panice by si nepřivolali pomoc

Službu je možné použít i pro děti a ne-
mocné osoby.

PRO KOHO JE SLUŽBA VHODNÁ?

Nemoci oběhového systému (in-
farkt, mrtvice) jsou dnes na prv-
ním místě úmrtnosti v ČR. Všichni 
víme, že v kritické situaci jde 
o vteřiny. Pokud má Vaše máma 
či táta vysoký krevní tlak, cuk-
rovku, aterosklerózu, neváhejte 
a pořiďte jim službu SeniAngel.
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Rodina

Tísňová SMS přijde přímo na mobil ro-
dinného příslušníka. Ten může okamžitě 
volat zpět na zařízení SeniAngel, aniž by 
postižený vyzvedl hovor. V případě, že se-
nior není schopen komunikovat, alespoň 
uslyšíte, co se v okolí přístroje děje. Díky 
GPS modulu můžete osobu v tísni lokali-
zovat a přivolat k ní rychlou záchrannou 
pomoc, ať je kdekoliv.

Městská policie

Na cca šedesáti městských policiích ČR  
a SR v současné chvíli používají informač-
ní systém MP Manager, který obsahuje 
modul služby SeniAngel. V něm městská 
policie může jednoduše spravovat infor-
mace o seniorech a jejich zdravotním 
stavu. Pro organizace je určena služba 
SeniAngel PRO, která v základním balíč-
ku obsahuje také signalizační maják. Ten 
v případě tísňového volání spustí na slu-
žebně světelnou a zvukovou signalizaci. 
Systém SeniAngel PRO obsahuje výpis ze 
zdravotní dokumentace ohrožené osoby. 
Podle něj lze zvolit ideální postup pro 
záchranu. Městská policie má možnost 
použít generální klíč a v případě nouze 
poskytne přístup urgentní pomoci do bytu 
osamělého seniora, který není schopen 
pohybu. Po odjezdu rychlé pomoci stráž-
ník byt zabezpečí a informuje rodinné 
příslušníky o situaci. (Kontakty na rodin-
né příslušníky jsou součástí dokumentace 
v systému SeniAngel PRO.)

Agentura

Každá bezpečnostní agentura, která má 
nepřetržitý provoz dispečinku, může 
poskytovat službu SeniAngel seniorům 
ve svém okolí. Cena služby pak závisí 
na množství přidaných poskytovaných 
služeb (např. počet výjezdů). Další po-
stup je stejný jako u městských policií.

Domovy s pečovatelskou službou
a další sociální služby

Všude tam, kde je možno prodloužit 
samostatný pohyb seniorů a současně 
zajistit jejich bezpečí, je služba Seni-
Angel užitečná. Díky řešení SeniAn-
gel Manager PRO můžete zajistit větší 
komfort a jistotu seniorům ve vaši péči. 
Signalizační maják vás okamžitě upozor-
ní na tísňové volání a díky přehledným 
informacím a GPS lokalizaci lze zajistit 
včasnou pomoc osobám v tísňové situaci.

KDO MŮŽE SLUŽBU POSKYTOVAT?

volejte zdarma

800 77 33 77



SOS přivolání pomoci.
Stačí zmáčknout tlačítko.

Pádový senzor.
Při pádu přístroj automaticky přivolá pomoc.

V ceně služby je již zahrnut provoz SIM karty.
Žádné další náklady.

Zpětné volání.
Na zařízení se dovoláte, i když ho postižená osoba nemůže ovládat.

GPS lokalizace.
Při zpuštění alarmu se automaticky aktivuje on-line GPS lokalizace.

Odolnost proti vodě.
Zařízení je odolné proti stříkající vodě.
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SeniAngel je patentovaná technologie (patent CZ 29381 U1).

Balíček služby SeniAngel na rok obsahuje:
· pronájem zařízení a dobíjecího stojánku, šňůrku na krk
· přednastavenou SIM kartu, aktivační kód, přístup do software

®


